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ZÁPISNICA  
 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  

  
  
V zmysle §  12 ods.  1 zákona  č. 369/1990 Zb. v platnom znení starosta obce zvolal zasadnutie 
Obecného zastupiteľstva dňa 12.10.2023 o 17.00 hod. v zasadacej miestnosti Obecného úradu 
v Ostrom Grúni.   
  
Účasť poslancov -  podľa prezenčnej listiny  
  
Na začiatku prítomní poslanci:  Karol Seget, Renáta Luptáková, Jozef Sedliak, Vladimír 
Janovič, Mgr. Kamila Andoková 
 
Neprítomný a ospravedlnený:  
 
                            
Program: 

1. Otvorenie 
2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 
3. Určenie  zapisovateľa a voľba overovateľov zápisnice 
4. Kontrola plnenia uznesení 
5. Určenie formy zabezpečenia prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa zo 

Zmluvy o poskytnutí NFP vo forme vlastnej blankozmenky pre Poskytovateľa 
Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, v zastúpení Slovenská 
agentúra životného prostredia, pre projekt s názvom Strojno – technologické 
vybavenie zberného dvora triedeného odpadu Ostrý Grúň a poverenie 
starostu obce podpísať Zmluvu o vyplňovacom práve k blankozmenke 
a vlastnú blankozmenku na zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky. 

6. Interpelácie poslancov 
7. Rôzne 
8. Záver 

  
1. Otvorenie 

  



Starosta obce Ing. Ján Adamov otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva a privítal všetkých 
prítomných . 
Zároveň konštatoval, že sú prítomní 5  poslanci a OZ je uznášania schopné.   
  
  

2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva.  
  

Starosta obce predložil poslancom OZ a ostatným prítomným návrh programu zasadnutia 
tak, ako bol zverejnený.   
 
Uznesenie č. 34/2023  
Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni schvaľuje program zasadnutia OZ v počte 8 bodov.  
  
Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Jozef Sedliak, Vladimír Janovič, Mgr. Kamila Andoková  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0  
  
  

3. Určenie zapisovateľa a voľba overovateľov zápisnice.  
  
Starosta obce určil za zapisovateľku Ing. Luciu Matejovú.  
Za overovateľov zápisnice navrhol p. Karola Segeta a p. Vladimíra Janoviča. 
  
Uznesenie č. 35/2023  
Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni schvaľuje overovateľov zápisnice v zložení: Karol Seget 
a Vladimír Janovič 
 
Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Jozef Sedliak, Vladimír Janovič, Mgr. Kamila Andoková 
 Proti: 0  
Zdržal sa: 0  

  
4. Kontrola plnenia uznesení  

  
Starosta obce predniesol prítomným kontrolu plnenia uznesení č. 25/2023 – 33/2023, ktoré boli 
prijaté na poslednom OZ.  
Všetky uznesenia boli splnené.   
 
Uznesenie č. 36/2023  
Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení č. 25/2023, 
-33/2023.  
Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Jozef Sedliak, Vladimír Janovič, Mgr. Kamila Andoková 
Proti: 0  
Zdržal sa: 0  
 



5. Určenie formy zabezpečenia prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa zo 
Zmluvy o poskytnutí NFP vo forme vlastnej blankozmenky pre Poskytovateľa 
Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, v zastúpení Slovenská agentúra 
životného prostredia, pre projekt s názvom Strojno – technologické vybavenie zberného 
dvora triedeného odpadu Ostrý Grúň a poverenie starostu obce podpísať Zmluvu 
o vyplňovacom práve k blankozmenke a vlastnú blankozmenku na zabezpečenie 
prípadnej budúcej pohľadávky. 

Starosta obce informoval prítomných o určení formy zabezpečenia prípadnej budúcej 
pohľadávky Poskytovateľa zo Zmluvy o poskytnutí NFP vo forme vlastnej blankozmenky pre 
Poskytovateľa Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, v zastúpení Slovenská 
agentúra životného prostredia, pre projekt s názvom Strojno – technologické vybavenie 
zberného dvora triedeného odpadu Ostrý Grúň a poverenie starostu obce podpísať Zmluvu 
o vyplňovacom práve k blankozmenke a vlastnú blankozmenku na zabezpečenie prípadnej 
budúcej pohľadávky. 

Uznesenie č. 37/2023 

Obecné zastupiteľstvo Obce Ostrý Grúň: 
1. schvaľuje v súlade so Zmluvou o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. 

OPKZP-PO1-SC111-2021-72/93  zo dňa 24.05.2023, účinnej dňa 02.06.2023 (ďalej len 
„Zmluva o poskytnutí NFP“), a Čl. 13 ods. 1 Zabezpečenie pohľadávky, poistenie 
majetku a zmluvné pokuty Prílohy č. 1 Zmluvy o poskytnutí NFP „Všeobecné zmluvné 
podmienky k Zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku“, zabezpečenie 
prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa zo Zmluvy o poskytnutí NFP vo forme 
vlastnej blankozmenky a vystavenie vlastnej blankozmenky pre Poskytovateľa: 
Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Námestie Ľudovíta Štúra 1, 
812 35 Bratislava, IČO: 42 181 810, v zastúpení Slovenská agentúra životného 
prostredia, Tajovského 28, 975 90 Banská Bystrica, IČO: 00 626 031 (poštová adresa: 
Slovenská agentúra životného prostredia, Sekcia fondov EÚ, Karloveská 2, 841 04 
Bratislava 4) pre projekt s názvom: Strojno - technologické vybavenie zberného dvora 
triedeného odpadu Ostrý Grúň, kód projektu v ITMS 2014+: 310011BYT1 
 

2. poveruje starostu obce podpísať Zmluvu o vyplňovacom práve k blankozmenke 
a vlastnú blankozmenku na zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa 
podľa Zmluvy o poskytnutí NFP. 

 
Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková, Vladimír Janovič 
Proti: 0  
Zdržal sa: 0   
 

6. Interpelácie poslancov a vystúpenie pre občanov 

V. Janovič – navrhol čistenie protipovodňového kanála od p. Janoviča smerom k potoku 

Starosta – informoval - zamestnanci Obecného podniku v OG postupne čistia po obci 
a určite sa dostanú aj k tomuto kanálu 



p. Bratková – má záujem o plynovú prípojku od espressa 

starosta – uistil ju, že ak to bude možné, tak sa budú snažiť, aby vyhoveli jej požiadavke, 
ale je potrebné, aby sa uskutočnili úvodné stretnutia s p. Lamprechtom 

V. Janovič – informoval sa na zberný dvor, na jeho stavebnú časť 

Starosta – stavebná časť neprešla, bola zamietnutá 

R. Luptáková – informovala sa na žiadosť na kultúrny dom 

  - prvý projekt sa nepodarilo zrealizovať 

Starosta – spomenul program Slovensko, na ktorom by bolo potrebné čo najskôr pracovať 

K. Andoková – navrhla spísať už teraz kalendár akcií na budúci rok, aby aj ľudia/občania 
boli informovaní podstatne skôr 

Starosta – oboznámil prítomných o blížiacej sa akcii – Úcta k starším (22.10.2023) 

Starosta – informoval o prerokovaní územného plánu pre verejnosť, ktoré sa bude konať 
dňa 23.10.2023 

K. Andoková – navrhla zmapovať obec a zistiť ľudí, ktorí budú počas vianočných 
sviatkov sami a pripraviť pre nich spoločnú večeru na Štedrý deň + darčeky + vianočný 
koncert 

V. Janovič – navrhol, aby sa napísalo oznámenie ohľadom územného plánu pre verejnosť, 
konané dňa 23.10.2023 a následne sa to uverejnilo, aby občania boli dostatočne 
informovaní 

V. Janovič – navrhol upraviť bránu do cintorína, dať betónovú pätku a navrhol, ak by to 
bolo možné urobiť to do Sviatka všetkých svätých 

V. Janovič – navrhol urobiť v cintoríne lavičky napr. z recyklovaného plastu, inšpiroval sa 
v jednej obci 

  - spevniť portálovú vstupnú bránu (Vitajte ...) 

K. Andoková – na začiatku dediny je tabuľa s označením obce OSTRÝ GRÚŇ, kde chýba 
mäkčeň, treba to doplniť  

V. Janovič a K. Andoková – navrhli z dôvodu zmeny trasy busov, aby obec požiadala 
SAD a riešila spoje autobusov a ich náväznosť  

R. Luptáková – navrhla, aby sa tento problém ( spoje autobusov a náväznosť) riešili 
v rámci Združenia miest a obcí 

K. Andoková – spomenula 2 hroby v našom cintoríne, ktoré by si zaslúžili pozornosť, sú 
to hroby učiteľov a podľa nej by ich bolo dobré renovovať, keďže aj to spadá do histórie 
našej obce 

 

 



 
 

7. Rôzne 
 

 
 

8. Záver  
  

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť na obecnom zastupiteľstve a poprial ešte 
príjemný zvyšok večera. 

  
  

Obecné zastupiteľstvo bolo ukončené 12.10.2023 o 18:06 hod. 
  

  
Zápisnica po prečítaní a schválení podpísaná.  

  
  
  
Ing. Ján Adamov, starosta obce      vr.    

Karol Seget, overovateľ zápisnice        vr. 

Vladimír Janovič, overovateľ zápisnice                     vr.                 

  
Zapisovateľka:  Ing. Lucia Matejová                         vr.                
  
 
 
 
 
 


